11Iro

AMmsa: Cepx
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi
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3mpaBcTByHTE! OTO MOXKET OBITH pa3fpaxkKeHue CIU3UCTON YPeTPhl aHTUCENITUUECKUMU CPECTBaMH,
1 caMu 110 cebe ypeTpasibHble HHCTU/IISLIAYA MOTYT BHI3bIBATh pa3fpaxeHne. AHAINU3 MOT ObITh U
HEIOCTAaTOYHO MH(MOPMATHUBEH, ITOCIIEe UHCTUIIISAINY YPETPHI XJIOPTeKCUAUHOM. Teneps MOBTOPSTh
aHaIN3 UMEeeT CMBICIT He paHee, YeM yepe3 2 Hefesy IIPH YCIIOBUHU, YTO He OyoeTe MIPUHUMATh
HUKAKUX aHTUOAKTepHaIbHEIX IIpernapaToB. Eciiu Xe M0 CIOXKUBINENCS CUTYalluu IPUAETCS
IIPUHKAMAaTh aHTHUOAKTepHrasbHble IIpeapaThl, TO KOHTPOJIbHEIM aHalNu3 - ypeTpabHbN Ma30K Ha
aHgpodIIop U 3AKYNAT Ha 6aKIoceB, MOXKHO OyHeT craBaTh Yepe3 MecCsl] IToCcjie OKOHYaHUS pueMa
aHTUOAKTepHUalbHOM Tepanuu. Yoauu!



